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V CONCURSO DE FOTOGRAFÍA “Urgente: ODS” DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA


DECLARACIÓN RESPONSABLE


DATOS PERSONALES[footnoteRef:1] [1:  Los datos personales que se aporten en la inscripción en esta actividad serán empleados únicamente con la finalidad de gestionar su inscripción en la misma. La Universidad de Granada se encuentra legitimada para tratar sus datos en base al artículo 6.1.e) del Reglamento General de Protección de Datos: el tratamiento es necesario para el cumplimiento de una misión realizada en interés público o en el ejercicio de los poderes públicos conferidos al responsable del mismo.Tiene derecho a solicitar el acceso, oposición, rectificación, supresión o limitación de sus datos, tal y como se explica en la información adicional. Puede consultar la información adicional y detallada sobre protección de datos en el siguiente enlace: https://secretariageneral.ugr.es/pages/proteccion_datos/leyendas-informativas/_img/infoadicactividadesculturales/!
] 


	Apellidos y nombre
	[bookmark: Texto1]     

	DNI / NIE / Pasaporte
	[bookmark: Texto2]     



DECLARO que cumplo las condiciones requeridas en las bases del V Concurso de Fotografía “Urgente: ODS” de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, cuyo extracto ha sido publicado en el BOJA nº 42, de 3 de marzo de 2023, que son la siguientes:

· Soy estudiante de la Universidad de Granada, estoy matriculado en el curso académico 2022-2023, y al corriente de pago de precios públicos.
· Las imágenes que presento a este concurso son originales e inéditas. 
· Las imágenes que presento a este concurso no han sido presentadas en ediciones anteriores de este certamen ni en otros.

Asimismo, conozco que la falta de veracidad de la información o el falseamiento de la documentación requerida para concurrir a este premio, comporta la descalificación del mismo, sin perjuicio de la responsabilidad que de tal circunstancia pueda derivar.


[bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]En Granada, a        de                       de 2023
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