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Normas para solicitudes de ayudas a la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de Granada para la organización de Congresos y Reuniones Científicas. 

Con el fin de incentivar el intercambio y difusión de conocimientos entre el personal docente e investigador de la Facultad y de otros centros, la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales (en adelante, la Facultad) convoca, con cargo al presupuesto anual del Centro, ayudas para apoyar la organización de Congresos y Reuniones Científicas (seminarios y jornadas de carácter científico-técnico). Se abrirán dos convocatorias por curso académico, dotando cada una de ellas con 3000€, siempre que la disponibilidad presupuestaria así lo permita.
La adjudicación de estas ayudas será aprobada por la Comisión Permanente de Gobierno de la Facultad. 
Estas ayudas deben considerarse como un complemento de otras ayudas públicas o de patrocinio privado.
La Comisión Permanente de Gobierno de la Facultad asignará previamente las ayudas solicitadas para la organización de Congresos a celebrar durante el año. El resto del presupuesto asignado será destinado a las ayudas para la organización de Reuniones Científicas. Preferentemente, la mitad de esta partida se asignará a las actividades organizadas durante el primer semestre y la otra mitad a las actividades del segundo semestre. No obstante, la Comisión Permanente de Gobierno de la Facultad podría determinar una asignación diferente a la anterior en función de las solicitudes recibidas.
En caso de existir más solicitudes de las que se puedan cubrir con el presupuesto asignado, se procederá a un reparto teniendo en cuenta las características relevantes del evento que la Comisión Permanente de Gobierno de la Facultad considere oportunas. 
Se distinguirá entre Congreso y otros eventos científicos en función de si se cobran inscripciones a los participantes o no, además de tener en cuenta el número previsto de ponentes.
1.- PLAZO DE SOLICITUD. El plazo de solicitud se fijará en cada convocatoria a través de la comunicación por correo electrónico que se realiza a la lista del PDI de la Facultad, y que se publicará en la web de esta Facultad
 (http://fccee.ugr.es/pages/facultad/vicedecanatos/vicedecanato-de-investigacion-y-posgrado/ayudas).
2.- PROCEDIMIENTO DE SOLICITUD. La solicitud de ayudas deberá presentarse a través del personal de administración y servicios del Decanato de la Facultad. 

3.- DOCUMENTACIÓN Y REQUISITOS. 
· La actividad a organizar debe tener un carácter eminentemente científico y estar enfocada en temáticas que estén dentro de la rama de Economía y Empresa.

· El solicitante debe ser el máximo responsable de la organización del evento y ha de ser profesor adscrito a alguno de los Departamentos con sede en la Facultad, o en su defecto, tener más del 50% de su carga docente vinculada a titulaciones de grado de dicha Facultad en los tres últimos cursos. Para determinar el importe de la ayuda, se considerará la proporción del comité organizador que cumple dicho requisito.

· Cumplimentar el modelo de solicitud.
· Justificar que ha solicitado a otro organismo ayuda para la organización de tal evento. De no entregar este justificante, se considerará la propuesta, pero NO se abonará la ayuda concedida hasta la presentación del mismo.
· Aportar una memoria que incluya programa detallado y presupuesto. Cualquiera de los modelos requeridos para solicitar las ayudas anteriores se considerará adecuado.
· No se deberá haber realizado otra edición de dicho evento en el mismo año.
· La Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales de la Universidad de Granada debe aparecer como patrocinador o colaborador del evento.
4.- RESOLUCIÓN 
Una vez estudiadas las propuestas por parte de la Comisión Permanente de Gobierno de la Facultad, la denegación o cuantía de la ayuda se comunicará al solicitante.
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