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X PREMIO AL EMPRENDIMIENTO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES DE LA UNIVERSIDAD DE GRANADA

DECLARACIÓN RESPONSABLE

DATOS PERSONALES
	Apellidos y Nombre
	[bookmark: Texto1]     

	DNI / NIE / Pasaporte
	[bookmark: Texto2]     



DECLARO que cumplo las condiciones requeridas en las bases del X Premio al Emprendimiento de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales, publicadas en el BOUGR nº 233, de 3 de abril de 2024, que son la siguientes:
- El proyecto de empresa que presento es original y soy autor o coautor de este.
- El proyecto de empresa presentado no ha sido premiado anteriormente, ni en ediciones
anteriores del premio, ni en otras convocatorias similares de la Universidad de Granada.
- Que me hallo al corriente de pago de obligaciones por reintegro de otras subvenciones y que no se me encuentro incurso en ninguna de las prohibiciones contenidas en el artículo 13 de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, comprometiéndome a mantener estos requisitos durante el período de tiempo inherente al reconocimiento de derecho de cobro del premio, debiendo informar de cualquier variación en las circunstancias a la Facultad.
Asimismo, conozco que la falta de veracidad de la información o el falseamiento de la documentación requerida para concurrir a este premio comporta la descalificación del mismo, sin perjuicio de la responsabilidad que de tal circunstancia pueda derivar.

[bookmark: Texto3][bookmark: Texto4]En Granada, a       de       de 2024.
Firma
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