Mensaje de la Delegación del Rector para las TIC (24/09/2014):

Materiales en plataformas digitales.

Conforme a la legislación vigente sobre Propiedad Intelectual y Derechos de Autor, a la hora de publicar y alojar material en la Plataforma de Recursos de Apoyo a la Docencia (PRADO) o en cualquier otro alojamiento digital de la UGR, todos los miembros de nuestra Comunidad Universitaria DEBERÁN tener en cuenta que:

•
Los archivos alojados en las Plataformas docentes están sujetos a derechos de propiedad intelectual.

•
Es responsabilidad de los usuarios (tanto PDI, como estudiantes o PAS) que suben contenidos, comprobar que poseen los derechos de explotación de los documentos que suban.

Si no se poseen esos derechos, o se duda de ello, los correspondientes documentos deberán ser retirados de la Plataforma. De no actuar de esta forma, la UGR se reserva el Derecho a ejercer las medidas que considere oportunas, por supuesto incumplimiento u omisión, contra la persona que así hubiera actuado.

En este enlace podrá encontrar una relación de recomendaciones y ejemplos de uso, a titulo de Guía de Buenas Prácticas, que se ruega leer atentamente.

Si algo que le preocupe en torno a este asunto no está recogido en ese documento, recuerde que en el Centro de Enseñanzas Virtuales podrán darle más información sobre este tema enviando su pregunta a la dirección: prado@ugr.es

Saludos

José Luis Verdegay

Delegado del Rector para las TIC (UGR).

