¿Sabías que... lo que publicas en web debe respetar la privacidad y los derechos de propiedad intelectual?

En línea con lo comunicado por la Delegación del Rector para las TIC el pasado 23 de septiembre a través de la lista de correo infougr, sobre materiales en plataformas digitales, apuntamos [...] que ello es aplicable a otros entornos, no sólo docentes, sino a cualquier imagen, documento, texto, etc. que se aloje en webs universitarias (incluso, en cualquier otra web española) porque esos contenidos pueden ser propiedad o tener la titularidad de otra persona o contener datos personales suyos y la legislación española protege sus derechos, debiendo tomarse ciertas precauciones o seguir determinados procedimientos; en caso contrario, podrá derivar en multas y otras responsabilidades penales sobre la persona infractora.

Piensa, por ejemplo, en lo que tengas alojado en tu web personal, profesional, departamental, ... de la Universidad (www.ugr.es/local/...). También tenlo en cuenta con presentaciones (diapositivas) que tengas para exponer en público.

Por último, en la página de entrada de portales web institucionales (www.ugr.es, sede.ugr.es, oficinavirtual.ugr.es, etc.) existe, en su parte inferior, un enlace a la Política de Privacidad de UGR (http://www.ugr.es/pages/privacidad), donde también explica y recuerda el cumplimiento de este asunto.
     
Si tienes algún servidor universitario para alojamiento de páginas web puedes incluirlo o referenciarlo en su página principal.

Saludos.
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